



京广路街道 五年砥砺前行 五年硕果累累



便民服务



深入群众家中开展“三查三保”工作



碧云路精品街

五年来,京广路街道乘着“十八大”的东风,以国际商都建设为契机,强化“品牌品质品位”理念,以“三大主体”、“五大板块”为统揽,以“强投资”工作为核心,实施“四大工程”,打造“五个京广”,创造了走势凌厉、昂扬向上的经济社会发展线条。

五年来,街道先后荣获“河南省省级文明单位”“郑州市平安建设先进街道”“郑州市消防工作先进单位”“二七区三年行动计划综合考核优秀单位”“二七区2012年度工作考核优秀单位”等百余项荣誉称号,街道综合实力稳步提升。

记者 景静



改造后的佛岗



改造后的冯庄

辖区经济 抢抓机遇,成绩斐然

财政收入由2010年的0.7亿元增长到2015年的2亿多元,五年增长近2倍,经济总量、财政实力大幅提升,发展基础不断夯实。

全力打造了总投资4.2亿元的都市广场商业特色街,引进了世纪联华、比高国际

影院等国内外知名企业近百家,新增3万多个就业岗位。二次招商方面还引进了法国迪卡龙体育用品项目,比高国际影院文化产业类项目和世纪联华超市大型商业类项目,街道总体经济实力不断提升,经济社会发展迈上新台阶。

社区建设 科学规划,如火如荼

签约引进了泰和新苑项目、国鑫楠坪居项目、汇鑫大厦项目,项目投资由2010年的9.9亿元增长到2015年的13亿元,五年增幅31%。五年来,佛岗改造,居民回迁,群众幸福指数得到提升,冯庄拆迁

改造,栋栋高楼正突兀而起,共开工安置房126万平方米、商品房175万平方米,回迁40万平方米;市第六人民医院、春江家园、泰和新苑等项目顺利推进,为经济发展提供了强大支撑。

重点工作 克难攻坚,业绩显著

圆满完成交通道路、生态廊道15处6万平方米,14条道路4万平方米的拆迁补偿协调任务;圆满完成华中食品城、华中果品物流港、合盛商贸城、盈合万货城、中陆广场等市场的外迁和提档升级。

扬尘综合整治活动开展以来,街道明

确责任分工,细化任务分解,定人定岗定位,对辖区42个建筑工地全天巡查,跟踪督查,建立动态台账,梳理问题。积极协调、督促施工单位按照“六个100%”的标准全力整改。加大力度做好建筑工地整治、黄标车淘汰等工作,扬尘治理取得阶段性成果。

辖区环境 精建细管,大为改观

以“城市管理提升五年行动计划”为契机,以“城市管理十三项重点工作”为突破,开展“飓风行动”,创设“堵疏结合点”,依托“三高三低”数字城管体系,建

立点、线、面分级分层管理,扎实推进城市绿化、美化、亮化工程,综合性游园净秀园率先建成开放,进一步促进了辖区市容市貌大改观。

网格管理 创新机制,逐步凸显

紧紧围绕“深化、规范、提升”要求,创造了“一点三环全回式”研判会商机制,围绕“党员入网格,服务进楼栋,信息通民生,文化亮社区”主题,全面开展网格管理工

作,构建了“全覆盖、无缝隙”的工作网,共排查7个重点领域社情信息、台账信息1.5万件,问题办结率达99%,使网格化管理成为推动各项工作的主要载体。

社会民生 扎实开展,持续改善

实施“民生服务工程”,打造“10分钟服务圈”,建立社区帮忙团、360代办站、“合亭调解室”等功能室,为群众提供“零距离、全方位、一站式”服务,使居民生活更方便快。

五年间,街道先后荣获市级、省级文明单位等荣誉称号31项。街道以

“阳光课堂”作为文明创建和干部队伍素质提升的重要载体,努力打造一支“爱岗敬业、规范文明、优质高效、廉洁自律、风清气正”的干部职工队伍。

开展了“文艺汇演进社区”文艺汇演百余场次,营造了浓厚的文化氛围。

党的建设 创新思路,深入开展

坚持以党建统领保障,以创建服务型党组织为契机,以打造党建品牌为平台,以拓宽非全覆盖面为重点,扎实开展“三强一创”、“学党章、强党性”活动、“四保两为”、“一学三促”等活动,开展党的群众路线教育实践活动

及“三严三实”、“三查三保”等主题活动,开展大走访、大化解、大服务,提升群众满意度的“三大一提升”工程及“服务之星”评比活动,不断延伸管理服务触角,积极探索“一社区一特色”,努力实现党建新格局。

数字

